

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do decyzji Rady 2014/15/UE z dnia 18 listopada 2013 r. w sprawie podpisania i zawarcia Umowy między Unią Europejską a Gruzją ustanawiającej ramy udziału Gruzji w prowadzonych przez Unię Europejską operacjach zarządzania kryzysowego**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 14 z dnia 18 stycznia 2014 r.)

Strona tytułowa, spis treści:

zamiast: „2014/15/UE

**Decyzja Rady z dnia 18 listopada 2013 r. w sprawie podpisania i zawarcia Umowy między Unią Europejską a Gruzją ustanawiającej ramy udziału Gruzji w prowadzonych przez Unię Europejską operacjach zarządzania kryzysowego**”,

powinno być: „**Decyzja Rady 2014/15/WPZiB z dnia 18 listopada 2013 r. w sprawie podpisania i zawarcia Umowy między Unią Europejską a Gruzją ustanawiającej ramy udziału Gruzji w prowadzonych przez Unię Europejską operacjach zarządzania kryzysowego**”.

Strona 1, tytuł:

zamiast:

**„DECYZJA RADY**

**z dnia 18 listopada 2013 r.**

**w sprawie podpisania i zawarcia Umowy między Unią Europejską a Gruzją ustanawiającej ramy udziału Gruzji w prowadzonych przez Unię Europejską operacjach zarządzania kryzysowego**

**(2014/15/UE)**”,

powinno być:

**„DECYZJA RADY 2014/15/WPZiB**

**z dnia 18 listopada 2013 r.**

**w sprawie podpisania i zawarcia Umowy między Unią Europejską a Gruzją ustanawiającej ramy udziału Gruzji w prowadzonych przez Unię Europejską operacjach zarządzania kryzysowego**”.

---